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1 境小は、各種便り（学級・学年など）・メールなどを通して、教育活
動に関する情報発信に努力していると思いますか。

43% 54% 97% 2% 1% 1 学校であったことを、おうちの人に　話していますか。 47% 39% 86% 12% 2%

2 境小は、保護者からの相談や要望に対して、適切に対応している
と思いますか。

35% 58% 93% 5% 2% 2 自分の学校（境小学校）が　好きですか。 64% 29% 93% 5% 2%

3 境小は、教職員が責任と自覚をもって児童の教育活動に取り組
んでいると思いますか。

41% 55% 95% 5% 0%

4 境小は、保護者や地域の方々の協力を積極的に取り入れ、学校
教育に生かそうとしていると思いますか。

33% 59% 92% 8% 0%

5 教育相談を行ったことで、お子さんの学校での様子や学習の取り
組みなど、学級担任との共通認識は深まったと思いますか。

42% 50% 92% 7% 1%

6 お子さんは、授業がわかる・わかりやすいと感じているようです
か。

28% 60% 89% 10% 1% 3 先生は、こまっているときに　相談に　のってくれますか。 67% 28% 95% 4% 1%

7 お子さんは、学校の「かしの木タイム（基礎的・基本的な学習の時
間）」を通して、漢字や計算などが身についていると感じますか。

24% 59% 83% 16% 1% 4 先生は、がんばったことや　よくできたことなど、よさやがんばりを
ほめてくれますか。

69% 25% 93% 6% 0%

8 お子さんの家庭学習（宿題など）の確認（点検）を定期的に行って
いますか。

43% 43% 86% 11% 3% 5 授業は、わかりやすいですか。 54% 41% 95% 4% 0%

9 宿題の内容や量は適切だと思いますか。 29% 60% 90% 10% 1% 6 「かしの木タイム」で　漢字練習や　計算練習を、がんばって取り
組んでいますか。

56% 36% 92% 7% 1%

10 お子さんは、家庭や学校で、読書に親しんでいると思いますか。 22% 36% 58% 34% 8% 7 朝の学習（モジュール・読書）の　時間を　しっかりとり組んでいま
すか。

54% 38% 92% 6% 1%

11 お子さんは、楽しく英語の学習に取り組んでいるようですか。 41% 44% 85% 13% 2% 8 図書室に行ったり、本を読んだりするのは　好きですか。 59% 24% 84% 13% 4%

9 英語の学習は、楽しくできていますか。 67% 22% 89% 8% 4%

10 宿題（塾など含む）などの　家庭学習を、毎日　行っていますか。 64% 26% 90% 9% 1%

11 勉強に使う　道具を、わすれずに　準備できていますか。 47% 46% 93% 6% 1%

12 お子さんは、学校や家庭・地域で自分からあいさつしていると思い
ますか。

34% 44% 78% 19% 3% 12 おうちの人や　友だち、先生など、知っている人に　元気にあいさ
つしていますか。

61% 30% 91% 8% 1%

13 お子さんは、家庭でもお手伝いなどに取り組んでいますか。 27% 48% 75% 20% 5% 13 あい手に聞こえる声で、「はい」と　いえますか。 53% 40% 93% 6% 1%

14 境小は、いじめや体罰のない学級・学校をつくり、児童が楽しく安
心して登校できるよう努めていると思いますか。

25% 67% 92% 7% 1% 14 友だちと　けんかをしたり、いじわるをしたり、されたりすることな
く、なかよくすごしていますか。

64% 29% 93% 3% 4%

15 学校が行っているルールやきまりを守る指導は、適切だと思いま
すか。

33% 62% 95% 6% 0% 15 そうじを　きちんとして、きれいな学校に　しようとしていますか。 83% 17% 100% 0% 0%

16 学校やクラスの　やくそく（ルール）などを　守っていますか。 68% 30% 97% 3% 0%

16 お子さんは、元気に学校に通っていますか。 72% 25% 97% 1% 1% 17 毎日　朝ごはんを　食べていますか。 79% 14% 93% 5% 1%

17 お子さんと一緒に食事をとっていますか。 74% 23% 98% 2% 0% 18 元気よく　学校に　通っていますか。 74% 22% 96% 2% 2%

18 お子さんは、テレビやゲームの時間を決めて、守っていますか。 23% 43% 66% 24% 11% 19 テレビをみたり、ゲームをしたりする時間を　決めていますか。 47% 27% 74% 14% 12%

19 お子さんは、十分な睡眠をとっていますか。 48% 40% 89% 9% 3% 20 おうちの人と　決めた時間までに寝て、自分で　起きることができ
ますか。

39% 40% 78% 15% 6%

20 境小は、体力の向上に積極的に取り組んでいると思いますか。 34% 57% 91% 8% 1% 21 姿勢を　よくして　授業を　受けていますか。 35% 48% 83% 13% 4%

22 石けんで　正しく手洗いを　行い、きれいなハンカチで　ふいていま
すか。

68% 27% 95% 4% 1%

23 給食の　時間は、マナーを　守り、のこさず食べようとしています
か。

57% 32% 89% 9% 2%

24 からだを　思い切り　動かしたり、いろいろな運動を　友だちと　楽
しんだりしていますか。

65% 21% 85% 13% 2%

21 通学路の危険箇所について、お子さんと話し合ったり確認し合っ
たりする機会をもっていますか。

31% 53% 84% 14% 2% 25 学校の登下校では、交通ルールを　きちんと守り、安全に気をつ
けていますか。

80% 18% 98% 1% 0%

22 児童の通学路の安全確保のため、保護者による朝の旗振り当番
は必要だと思いますか。

41% 41% 82% 10% 8%

23 境小は、食物アレルギー対策や熱中症、感染症などの対策につ
いて、適切に対応していると思いますか。

43% 52% 95% 3% 2%

Ⅵ進路・生き方 24 お子さんの夢や希望について一緒に話し合われたり、お子さんに
アドバイスしたりすることはありますか。

35% 51% 87% 11% 2% 26 自分には、しょうらいなりたいものや、やりたいことがありますか。 73% 16% 89% 4% 7%
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